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وعده بزرگ رقیب انتخاباتی لاپورتا

هالند را به بارسلونا می‌آورم!
آرسنال آماده فروش سه ستاره خود

غیبت صلاح در هشت بازی لیورپول!

با وجود تمدید قرارداد ۱۰ ساله با منچسترسیتی، هنوز 
شایعات پیرامون حضور ارلینگ هالند در دو باشگاه 
بارسلونا و رئال مادرید به پایان نرسیده و به ویژه هواداران 
بارسلونا، مشتاق هزینه هنگفت باشگاه برای جذب این 
فوق‌ستاره نروژی هستند. حالا و در آستانه انتخابات 
ریاست باشگاه بارسلونا در آوریل سال ۲۰۲۶ و پس از 
بازگشایی ورزشگاه نیوکمپ، رقابت بین خوان لاپورتا 
رئیس فعلی باشگاه و ویکتور فونت نامزد شکست‌خورده 
سال ۲۰۲۱ به اوج خود رسیده و فونت، با یک وعده 
جذاب، هواداران بارسلونا را برای رأی دادن به وی ترغیب 
کرده است. او در گفت‌وگو با رسانه ONZE از پروژه بزرگ و 
رؤیایی خود برای بارسلونا خبر داد و جذب ارلینگ هالند را 
یکی از اهداف پروژه بزرگ خود برای بارسلونا معرفی کرد. 
این وعده، رسانه‌های اسپانیایی را منفجر کرد اما پشت 
این هیاهو یک پرسش جدی پنهان است: چگونه 
باشگاهی که کمتر از یک ماه پیش »ویکتور فونت« 
بدهی ۲.۷ میلیارد دلاری‌اش را تأیید کرده، می‌تواند وارد 
معامله‌ای شود که بهای آن بیش از ۲۰۰ میلیون یورو 
است؟ آن هم در حالی که دستمزد هفتگی هالند خود 
یک معادله جداگانه و سنگین مالی محسوب می‌شود. 
با شرایط کنونی، عملی شدن چنین انتقالی بیشتر 
شبیه رؤیاست تا واقعیت. بارسلونا همچنان زیر فشار 

سختگیرانه قوانین فیرپلی مالی لالیگا قرار دارد؛ سقف 
دستمزدها لبریز است و باشگاه هر فصل برای تراز 
حساب‌ها ناچار به فروش ستاره‌ها یا کاهش هزینه‌ها 
می‌شود. جذب هالند تنها در صورتی ممکن است که 
آبی‌واناری‌ها دست به یک مهندسی مالی بی‌سابقه 
بزنند؛ فرایندی پیچیده، پرریسک و شاید فراتر از توان 

فعلی باشگاه.

آرسنال آماده است تا پیشنهادها برای فروش گابریل مارتینلی، 
گابریل ژسوس و بن وایت را بررسی کند. پس از سه فصل 
متوالی قرار گرفتن در رتبه دوم، توپچی‌ها در بازار نقل‌ و انتقالات 
از میکل آرتتا حمایت کردند تا تیمی بسازند که توانایی رقابت 
برای کسب افتخارات بزرگ داخلی و اروپایی را داشته باشد. این 
سرمایه‌گذاری خیلی زود نتیجه داده، چرا که آرسنال صدرنشین 
لیگ برتر است و چهار امتیاز بالاتر از منچسترسیتی و هشت 
امتیاز اختلاف با لیورپول به عنوان قهرمان فصل گذشته دارد. 
در همین حال، تیم آرتتا یکی از سه تیمی است که همراه با بایرن‌ 
مونیخ آلمان و اینتر در ایتالیا در هر چهار بازی در لیگ قهرمانان 

تا اینجای کار پیروز شده‌اند. با این حال، پس از سرمایه‌گذاری 
سنگین روی ترکیب این تیم در تابستان، آرسنال آماده است 
ج از برنامه تیمش را بررسی  تا پیشنهادها برای چند بازیکن خار
کند. علاوه بر این، در سالی که جام جهانی در آن برگزار می‌شود، 
زمان بازی کردن اهمیت زیادی دارد و بازیکنان نیمکت‌نشین 
مشتاق هستند شانس‌شان را در جایی دیگر امتحان کنند تا 
بتوانند راهی تیم‌های ملی‌شان شوند. توپچی‌ها در سال جدید 
میلادی آماده‌اند به پیشنهادها برای فروش گابریل مارتینلی و 
گابریل ژسوس گوش بدهند. بن وایت هم دیگر بازیکنی است 

که آرسنال آماده است تا با فروش او موافقت کند.

محمد صاح به دلیل برگزاری جام ملت‌های آفریقا، احتمالاً 
تا هشت بازی لیورپول را از دست خواهد داد.  مصر در حال 
مذاکره با قرمزها در مورد زمان به خدمت گرفتن کاپیتان 
خود برای این تورنمنت است. فراعنه مسابقات خود را در 
۲۲ دسامبر مقابل زیمبابوه آغاز می‌کنند. با این حال، تیم 
ملی مشتاق است که صلاح هشت روز زودتر برای یک بازی 

تدارکاتی مقابل نیجریه در دسترس باشد.
آن مسابقه یک روز پس از میزبانی لیورپول از برایتون در لیگ 
برتر در ۱۳ دسامبر برگزار می‌شود. در نتیجه، مذاکرات بین 

مصر و این باشگاه برای حل این مسأله ادامه دارد.

مذاکرات مشابهی نیز با منچسترسیتی در مورد مهاجم عمر 
مرموش صورت گرفته است. صلاح صدوهفتمین بازی ملی 
خود را برای مصر در شکست دوستانه مقابل ازبکستان در 
امارات در روز جمعه انجام داد. قرار بود او دوباره مقابل 
کیپ‌ورد در روز دوشنبه بازی کند اما در عوض برای آن مسابقه 
استراحت داده شد. ۶۱ گل ملی او تنها هشت گل کمتر از حسام 
حسن، بهترین گلزن تاریخ مصر است. اگر قرمزها او را برای 
بازی دوستانه مقابل نیجریه به کشورش بفرستند، صلاح 
مجموعاً هشت بازی را در لیگ برتر و جام حذفی از دست 
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اعتراف مدیرعامل پادیاب

روی کاغذ شانسی برای پیروزی نداریم
  باشگاه پادیاب خلخال که این روزها به‌عنوان حریف دسته 
دومی استقلال در مرحله یک‌ شانزدهم نهایی جام حذفی 
مطرح شده، پیش از مسابقه حساس مقابل آبی‌پوشان، 
توجهات زیادی را به خود جلب کرده است. محراب شفقی 
مدیرعامل باشگاه درباره شرایط تیمش می‌گوید: »در فصل 
جاری نیز تیمی بسیار مناسب و متوازن بسته‌ایم. تمامی 
بازیکنان حاضر در اختیار کادر فنی به سرمربیگری آقای 
باقری‌نیا و همکاران‌شان با دقت و برنامه انتخاب شده‌اند. 
میانگین سنی تیم حدود ۲۵ سال است و از ظرفیت جوانان 
بومی نهایت استفاده را برده‌ایم. امیدواریم در فصل آینده 
نیز تیمی حتی جوان‌تر و پویاتر تشکیل دهیم. پس از غلبه 
بر تیم‌های شاهین تهران و پارس جنوبی جم، توانستیم به 
مرحله یک‌شانزدهم جام حذفی صعود کنیم و با قرعه‌ای 
خاص و البته جذاب، مقابل تیم پرافتخار استقلال تهران 
قرار گرفتیم؛ تیمی که بدون تردید از بهترین و پرهوادارترین 
باشگاه‌های کشور است.« او نگاه واقع بینانه‌ای به تقابل با 
استقلال دارد: »صرف رسیدن به این مرحله برای ما افتخار 
است، اما فوتبال است و ما نیز امیدواریم بتوانیم نمایشی 
شایسته و نتیجه‌ای ارزشمند رقم بزنیم. روشن است که 
هزینه‌های باشگاه ما با باشگاه‌های بزرگ مانند استقلال 
قابل قیاس نیست؛ استقلال در سال‌های اخیر یکی از 
بهترین تیم‌های خود را بسته و بازیکنان باکیفیتی چون منیر 
الحدادی و یاسر آسانی را در اختیار دارد. به همین دلیل، روی 

کاغذ انتظار برد از تیم ما وجود ندارد.«

 

تقویم فشرده تراکتور
تراکتور در اولین بازی فصل جدید خود موفق به پیروزی برابر 
استقلال در سوپرجام شد. شاگردان دراگان اسکوچیچ در ۹۸ 
روز گذشته که فصل را آغاز کرده‌اند، ۱۴ بازی انجام داده‌اند و به 
طور میانگین هر ۷ روز یک مسابقه برگزار کرده‌اند. همچنین، 
سه فیفادی در ماه‌های سپتامبر، اکتبر و نوامبر نیز به فشردگی 
برنامه‌های این تیم افزوده است. تبریزی‌ها قرار بود بعد از 
تعطیلات فیفادی نوامبر در جام حذفی به مصاف پرسپولیس 
بروند، اما به دلیل فاصله کمتر از ۷۲ ساعت بین مسابقه ایران 
- ازبکستان و نبرد تراکتور - پرسپولیس، این دیدار معوق شد.

بنابراین، بازی بعدی تراکتور روز سوم آذرماه در هفته پنجم 
لیگ نخبگان آسیا مقابل نسف‌قارشی ازبکستان برگزار 
خواهد شد. جالب است بدانید، مصاف تراکتور - ملوان در 
هفته هفتم لیگ برتر نیز لغو شده و این تیم تنها تیمی است 
که ۲ بازی معوقه دارد. تراکتوری‌ها در شرایطی از برنامه‌های 
خود تا پایان هفته سیزدهم مطلع هستند که در ۲۲ روز 
آینده باید ۴ بازی در لیگ نخبگان و لیگ برتر انجام دهند. 
شاگردان اسکوچیچ در حالی منتظر تعیین‌تکلیف زمان ۲ 
مسابقه معوقه و بازی پایانی نیم‌فصل نخست هستند که اول 
دی‌ماه نیز در هفته ششم لیگ نخبگان آسیا باید به مصاف 
الدحیل بروند. در این شرایط، به نظر می‌رسد که تراکتور تا 
۱۵ دی‌ماه ۹ مسابقه انجام دهد و به طور میانگین هر ۵ روز 

یک مسابقه برگزار کند.

NBA آمار درخشان یوکیچ در
نیکولا یوکیچ ستاره بسکتبال جهان در پنج بازی اخیرش 
در NBA آمار بسیار درخشانی را از خود به جای گذاشته 
است. دنور ناگتس با نتیجه ۱۲۷ بر ۱۳۰ به شیکاگو بولز 
باخت و روند هفت پیروزی پیاپی‌اش پایان یافت. یوکیچ 
در این دیدار ۳۶ امتیاز، ۱۸ ریباند و ۱۳ پاس گل کسب کرد 
ولی این عملکرد درخشان مانع از شکست تیمش نشد. 
اگرچه روند پیروزی‌های تیم متوقف شد ولی یوکیچ فرم و 
آمار بسیار خوبش را در این فصل حفظ کرده است. او در 
پنج بازی اخیرش به طور میانگین ۳۷ امتیاز، ۱۶.۲ ریباند و 

۱۰.۲ پاس گل را به ثبت رسانده است.

  

 شکایت از پاری‌سن‌ژرمن 
به دلیل آزار روانی!

خیرا حمراوی، بازیکن فرانسوی، از باشگاه پاری‌سن‌ژرمن 
به دلیل آزار روانی پس از حادثه حمله فیزیکی در سال 
۲۰۲۱ شکایت کرد. حمراوی درخواست ۳.۵ میلیون یورو 
غرامت کرد و رأی دادگاه ۱۶ دسامبر )یک ماه دیگر( اعلام 
خواهد شد. باشگاه پاری‌سن‌ژرمن روز دوشنبه تنها به خاطر 
مسأله کیلیان امباپه در دادگاه‌های پاریس حاضر نشد. این 
باشگاه پاریسی با شکایت دیگری نیز درگیر است: شکایت 
خیرا حمراوی. این موضوع به خسارتی برمی‌گردد که او 
ادعا می‌کند از زمان حمله فیزیکی در سال ۲۰۲۱ تا پایان 
قراردادش با پاری‌سن‌ژرمن در سال ۲۰۲۳ متحمل شده 
است. این هافبک پاریسی در دادگاه مدعی شد که از سوی 
باشگاه به حاشیه رانده شده و در این روند از او حمایت نشده 
است. وکیل او اظهار داشت که وضعیت کاملاً برعکس بوده 
است. گارباریینی استدلال کرد که موکلش تحت فشار قرار 
گرفته تا قبل از پایان قراردادش در ژوئن ۲۰۲۳ پاریس را ترک 
کند. باشگاه پاری‌سن‌ژرمن موضع قاطعی گرفت و اذعان کرد 
که امنیت او را تأمین کرده‌اند و در هیچ مقطعی بازیکن را 

کنار نگذاشته‌اند.

 

بروزوویچ در فکر بازگشت به سری آ
مارسلو بروزوویچ، هافبک کروات تیم النصر، ممکن است 
به لیگ ایتالیا بازگردد. باشگاه یوونتوس در نظر دارد مارسلو 
بروزوویچ را در زمستان به خدمت بگیرد اما حقوق سالانه 
۲۵ میلیون یورویی این بازیکن کروات مانع جدی این انتقال 
است. این بازیکن ۳۳ ساله کروات همچنین با میلان، رم و 
اینتر نیز در ارتباط بوده است. او قبل از انتقال به عربستان 
برای اینتر بازی می‌کرد. اگر این هافبک قراردادش را با 
النصر تمدید نکند، انتقالش می‌تواند در زمستان پیش رو 
انجام شود. همچنین به نوشته روزنامه الریاضیه عربستان، 
بروزوویچ به پیشنهاد الشباب پاسخ منفی داده است چون 
دوست دارد به فوتبال اروپا برگردد. این هافبک کروات در 
این فصل ۱۳ بازی در تمام رقابت‌ها انجام داده، یک گل زده 
و دو پاس گل داده است. قرارداد این ستاره باتجربه کروات 

با النصر ژوئن ۲۰۲۶ به‌ پایان می‌رسد.

تیموری: دوست نداشتیم دقیقی جدا شود شوک دوباره به سپاهان

زکی‌پور بعد از نیم‌فصل آماده می‌شود
میاد زکی‌پور که پس از یک ماه و نیم دوری از میادین به دلیل 
مصدومیت، در دیدار هفته نهم لیگ برتر مقابل شمس‌آذر قزوین 
به‌عنوان یار جانشین از دقیقه 80 به زمین رفت و پس از آن هم در 
مسابقه برگشت لیگ قهرمانان آسیا برابر آخال ترکمنستان نیز همین 
مدت زمان بازی کرد، اکنون دوباره با آسیب‌دیدگی مواجه شده و از 
تمرینات طلایی‌پوشان فاصله گرفته است. زکی‌پور بعد از اینکه در 
دیدار پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا مقابل الدحیل قطر 90 دقیقه بازی 
کرد و یک گل در جریان شکست 3 بر 2 تیمش به ثمر رساند، در سه 
هفته ابتدایی لیگ برتر برابر ملوان انزلی، پرسپولیس و گل‌گهر هم در 
ترکیب سپاهان قرار گرفت، اما آسیب‌دیدگی در سومین بازی فصل 
برابر سیرجانی‌ها کاری کرد که در دقیقه 16 تعویض و مدت زیادی از 

میادین دور شود، اما بازگشت او به لیست خیلی طول نکشید.
او در تعطیلات به دنبال بازگشت به جایگاهش در ترکیب سپاهان بود، 
اما تکرار مصدومیت او کاری کرد تا از دیدار تدارکاتی و ادامه مسابقات 
دور رفت لیگ برتر دور شود. پیش‌بینی اولیه از مصدومیت زکی‌پور 
نشان داده که او احتمالاً به مدت دو ماه از میادین فاصله بگیرد و 
با این شرایط تا پایان نیم‌فصل در اختیار نویدکیا نخواهد بود تا 
دوباره احسان حاج‌صفی در سمت چپ خط دفاعی طلایی‌پوشان 

بگیرد. قرار 

خیبر خرم‌آباد با هدایت مهدی 
رحمتی بیست‌وپنجمین دوره لیگ 
برتر فوتبال را خیلی خوب شروع 
مدعی  تیم‌های  غیاب  در  و  کرد 
توانست خودش را به صدر جدول 
نیز برساند. نتایج خوب خیبر در 
روزها و هفته‌های نخست بیش از هر 
زمانی هواداران خونگرم این تیم را 
امیدوار به آینده تیمشان کرد. رحمتی 
و شاگردانش هم چیزی از توان و 
ظرفیتشان کم نگذاشتند و بهترین 
نتایج را کسب کردند، اما کم‌کم 
شرایط تیم فرق کرد و خیبر در برخی 
بازی‌ها، نتوانست به نتیجه مطلوب 

دست پیدا کند که کاملاً مشهود بود و 
این تیم از صدر جدول پایین آمد، اما 
بازهم همت بازیکنان بی‌نام و نشان 
این تیم باعث شد تا خیبر بتواند 
همچنان به شرایط خوب بازگردد و در 
جمع تیم‌های بالاجدولی قرار بگیرد. 
این تیم در آخرین بازی خود در هفته 
دهم رقابت‌ها و در رویارویی با تیم 
مدعی تراکتور توانست با نتیجه دو بر 
یک بازی شکست خورده را با پیروزی 
عوض کرده و به سه امتیاز دست پیدا 
کند. خیبر حالا با همت کادرفنی و 
بازیکنانش با 14 امتیاز از 10 بازی در 
جایگاه ششم جدول ایستاده است. 
در همین شرایط طی یکی دو روز اخیر 
اتفاقاتی در این تیم رخ داده که به نظر 
می‌رسد خیلی نمی‌تواند در آینده 
کمک حال خیبری‌ها باشد. تغییرات 
روی صندلی مدیریتی این تیم در حالی 
رخ داده که این باشگاه درگیر مشکلات 
فراوانی است و به نظر می‌رسد قبل 

بازی‌ها حسابی  از شروع مجدد 
شاگردان رحمتی را آزار خواهد داد. 
از یک طرف بازیکنان و کادرفنی خیبر 
خرم‌آباد دریافتی خوبی نداشتند و 
نسبت به این موضوع معترض هستند 
و به نظر می‌رسد مدیریت جدید 
هم کار زیادی از دستش برنیاید. از 
طرف دیگر در حالی که قبل از شروع 
بازی‌های لیگ برتر، خیبر در جام 
جذفی باید میزبان آکادمی کیا تهران 
باشد، زمینی برای برگزاری این بازی 
ندارد. ماجرا از این قرار است که 
چمن زمین خیبر خرم‌آباد از بین رفته 
و قابلیت بازی ندارد و از طرف دیگر در 
اطراف خرم‌آباد هم زمین مناسبی 
برای برگزاری بازی‌ها وجود ندارد و 
مشخص نیست که این تیم روز شنبه 
کجا قرار است از حریف جام حذفی 
میزبانی کند. این شرایط حسابی 
خیبری‌ها را نگران کرده و آینده این 
تیم را با اما و اگر روبه‌رو کرده است.

تغییرات مدیریتی هم جواب نمی‌دهد

خیبر اسیر یک دنیا مشکل

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

گزارش روز

مقدماتی جام جهانی

نتایج و عملکرد آلمان در بازی‌های 
اخیر به شکلی بود که هواداران 
تیم ملی این کشور، نگران بازی 
تیمشان مقابل اسلواکی و عدم 
صعود مستقیم به جام جهانی 
در صورت شکست دوباره مقابل 
شاگردان  اما  باشند  اسلواکی 
ناگلزمان یادشان افتاد که پیراهن 
چه تیمی را بر تن می‌کنند. بهترین 
عملکرد آلمان پس از یورو ۲۰۲۴ در 
روز گلزنی دوباره ولتماده، بازگشت 
سانه و گنبری به روزهای اوج و اولین 
گل ملی باکو و اوئدراگو، پیروزی شش 
بر صفر و قاطع مقابل اسلواکی را 
رقم زد تا ژرمن‌ها این بار بدون 
رهبرانی کلاسیکی چون مولر، کروس 

و نویر اعاده حیثیت کنند. نمایش 
مسلط و تماشایی تیم ناگلزمان که 
خیلی زود اسلواکی را تسلیم کرد، 
به همه یادآوری کرد که حتی با 
این نسل نه‌چندان پرستاره هم 
باید آلمان را جزو مدعیان قهرمانی 
جام جهانی ۲۰۲۶ دانست. ثبات در 
عملکرد و تکرار این روند فوق‌العاده 
در جام جهانی، اگرچه چالشی 
دشوار خواهد بود اما تیم ناگلزمان 
در جام ملت‌های اروپا نشان داد 
که در فشار یک تورنمنت بزرگ و 
معتبر، به خوبی از پس چالش‌های 
سخت برمی‌آید و شاید اگر آن صحنه 
بحث‌برانگیز مقابل اسپانیا پنالتی 
اعلام می‌شد، سرنوشت جام تغییر 

می‌کرد.
فرم  همان  به  ویرتز  بازگشت 
درخشان همیشگی، دیگر خبر 
خوش برای آلمانی‌ها بود؛ بازیکنی 

که این فصل تمام درخشش خود 
را در خاک کشورش خرج کرده و 
آمادگی او و موسیالا، نقشی کلیدی 
در شرایط تیم ملی آلمان برای جام 
جهانی ۲۰۲۶ دارد. با خداحافظی مولر 
و گوندوغان، این دو بازیکن طراحان 
اصلی حمله در مانشافت هستند و 
اگر آنها در جام جهانی آماده نباشند، 
آلمان هیچ شانسی برای موفقیت 
نخواهد داشت. طبیعتاً مردم آلمان، 
چندان حضور در جام جهانی را 
دستاورد حساب نمی‌کنند و این 
تازه آغاز راه ناگلزمان برای ایجاد 
ثبات در ترکیب نسل جدید فوتبال 
ژرمن‌ها خواهد بود اما این عملکرد 
فوق‌العاده جذاب در لایپزیش مقابل 
اسلواکی، پس از مدت‌ها روحیه 
برنده را به کشوری برگرداند که 
سال‌ها، نماد صلابت و پیروزی در 

فوتبال اروپا بود.

صعود با بازگشت روحیه برنده 

خشم ژرمن‌ها

بعد از پارگی رباط مهدی لیموچی 
مهاجم سپاهان که غیبتش 
برای محرم نویدکیا جبران‌ناپذیر 
بوده و همچنین طولانی شدن 
لا  حا ر  کی‌پو ز میت  و مصد
مصدوم شدن آریا شفیع‌دوست، 
نگرانی‌هایی را برای سرمربی 
طلایی‌پوشان ایجاد کرده است. 
شفیع‌دوست که جایگاه ثابتی 
هم در ترکیب سپاهان به دست 
آورده و تبدیل به مهره مؤثر محرم 
نویدکیا شده بود، در دقیقه 85 
مسابقه تیم المپیک ایران مقابل 
بحرین قصد دریبل بازیکن 
حریف را در میانه زمین داشت 
که زانوی پای چپ او چرخید و 
با مصدومیت شدید روی زمین 
افتاد تا تشخیص اولیه آسیب 
جدی به رباط صلیبی او باشد.

میثم تیموری مدافع تیم پیکان درباره رد استعفای سعید 
دقیقی و بازگشت این مربی به تمرینات می‌گوید: »بعد 
از باخت به فولاد بود که آقاسعید استعفا کرد. همه ما از 
این تصمیم شوکه شدیم، چون دوست نداشتیم دقیقی 
از پیکان برود. خوشبختانه باشگاه با این استعفا مخالفت 
کرد و تمرینات را با انگیزه بالا دنبال می‌کنیم تا آماده ادامه 
فصل شویم. دقیقی یک مربی پرانرژی و فنی و کارش را 
خوب بلد است. ما در همه بازی‌ها از حریفان برتر بودیم 
و از لحاظ ایجاد موقعیت گل، جزو بهترین تیم‌های لیگ 
برتر هستیم. متأسفانه پیکان روی دور بدشانسی افتاده و با 
از دست دادن فرصت‌های متعدد گلزنی، روی یک موقعیت 
از تیم حریف گل می‌خوریم. البته این وضعیت برای تیم 
ما تغییر خواهد کرد و این بدشانسی‌ها تمام خواهد شد.« 
او درباره بازی با شهرداری نوشهر در جام حذفی این طور 
می‌گوید: »من سابقه قهرمانی در جام حذفی با تراکتور را 
دارم. در این جام هر تیمی کمتر اشتباه کند موفق خواهد 
شد و ما هم باید مقابل شهرداری نوشهر با تمرکز بالا بازی 
کنیم. به حریف خودمان احترام می‌گذاریم، ولی باید 
برنده از زمین بیرون بیاییم. برد در این بازی می‌تواند 

موقعیت تیم ما را تغییر دهد.«

از در و دیوار برای نویدکیا می‌بارد

احتمال پارگی رباط آریا


